

Enrollment for Education Solutions

 Číslo prováděcí smlouvy
 Vyplní společnost Microsoft

50270339

 Číslo opravňující prováděcí
 smlouvy (je-li k dispozici)
 Vyplní partner

 Číslo předchozí prováděcí
 smlouvy (je-li k dispozici)
 Vyplní partner

Tato prováděcí smlouva je platná, jen je-li připojena k podpisovému formuláři.

Tato prováděcí smlouva Microsoft Enrollment for Education Solutions se uzavírá ke dni účinnosti mezi právníckými osobami uvedenými na podpisovém formuláři.

Tato prováděcí smlouva sestává z: (1) těchto podmínek a ujednání, (2) podmínek smlouvy Campus and School uvedené na podpisovém formuláři, (3) podmínek produktu, (4) podmínek služeb online, (5) veškerých formulářů s doplňkovými kontaktními údaji, formulářů pro předchozí smlouvy/prováděcí smlouvy a dalších formulářů, které mohou být vyžadovány, (6) doplňkových podmínek a ujednání ke službám online, jestliže je smlouva Campus and School instituce ve verzi z roku 2009 nebo starší a instituce objednává služby online, a (7) veškerých objednávek předložených na základě této prováděcí smlouvy. Tuto prováděcí smlouvu lze uzavřít pouze na základě smlouvy Campus and School verze 3.4 nebo novější. Uzavřením této prováděcí smlouvy instituce souhlasí, že bude vázána podmínkami a ujednáními smlouvy Campus and School.

Den účinnosti. Jestliže instituce prodlužuje krytí Software Assurance nebo licence na odběr z jedné nebo několika předchozích smluv nebo prováděcích smluv, dnem účinnosti bude den následující po uplynutí nebo ukončení doby účinnosti první předchozí smlouvy nebo prováděcí smlouvy. V případě prodloužení této prováděcí smlouvy bude dnem účinnosti doby prodloužení den po datu uplynutí prvního období účinnosti nebo vypršení doby prodloužení, podle toho, co je relevantní. V opačném případě bude dnem účinnosti datum přijetí této prováděcí smlouvy společností Microsoft. Jakýkoli odkaz na „výroční datum“ označuje výročí dne účinnosti příslušného prvního období účinnosti nebo doby prodloužení pro každý rok, kdy je tato prováděcí smlouva v platnosti.

Doba účinnosti smlouvy. Platnost této prováděcí smlouvy skončí za 12 nebo 36 celých kalendářních měsíců ode dne účinnosti prováděcí smlouvy v závislosti na níže uvedené volbě instituce, ale její účinnost může být předčasně ukončena v souladu se smlouvou Campus and School instituce. **Vyberte pouze jednu z počátečních možností doby účinnosti prováděcí smlouvy:**

<input type="checkbox"/>	12 celých kalendářních měsíců	<input checked="" type="checkbox"/>	36 celých kalendářních měsíců
--------------------------	-------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------

Předchozí prováděcí smlouvy. V případě prodloužení krytí Software Assurance nebo licencí na odběr z jiné smlouvy nebo prováděcí smlouvy musí být v příslušném poli výše uvedeno číslo předchozí smlouvy nebo prováděcí smlouvy. V případě prodloužení více smluv nebo prováděcích smluv nebo převodu krytí Software Assurance či podrobných údajů o odběratelích MSDN musí být použit formulář pro předchozí smlouvu/prováděcí smlouvu.

Podmínky a ujednání

1. Definice.

Pro termíny, které jsou v této prováděcí smlouvě použity, ale nejsou zde definovány, budou platit definice uvedené ve smlouvě Campus and School. Dále platí také následující definice:

„Dodatečný produkt“ znamená jakýkoli produkt, který je jako takový označen v podmínkách produktu a který si instituce vybere v rámci této prováděcí smlouvy.

Termín „zákazník“ uvedený v určitých dodatečných formulářích (například na podpisovém formuláři) má stejný význam jako „instituce“.

„Produkt vzdělávací platformy“ znamená jakýkoli produkt, který si instituce vybere v rámci této prováděcí smlouvy a který je v podmínkách produktu označen jako produkt vzdělávací platformy. Produkty vzdělávací platformy lze licencovat pouze v rámci celé organizace nebo pro celý počet studentů.

„Kvalifikovaný uživatel vzdělávání“ znamená jakéhokoli zaměstnance nebo dodavatele (kromě studentů), kteří mají přístup k platformovému produktu nebo platformový produkt používají ve prospěch instituce.

„Datum uplynutí doby účinnosti“ znamená datum, kdy uplyne účinnost prováděcí smlouvy.

„instituce“ je právnická osoba, která je (1) kvalifikovaným uživatelem vzdělávání (určeným na adrese <http://www.microsoft.com/licensing/contracts>) ke dni účinnosti této smlouvy a která uzavřela tuto smlouvu se společností Microsoft, nebo (2) afilace instituce, která uzavřela prováděcí smlouvu na základě této smlouvy. Je-li institucí školní obvod, pojem „instituce“ zahrnuje i všechny zúčastněné školy z daného obvodu.

„Počet v rámci celé organizace“ označuje celkový počet kvalifikovaných uživatelů vzdělávání v organizaci uvedený v tabulce s názvem „Možnosti, práva a omezení licencování“ této prováděcí smlouvy.

„Předchozí smlouva nebo prováděcí smlouva“ označuje prováděcí smlouvu k předplatnému School, prováděcí smlouvu k předplatnému Campus, prováděcí smlouvu Enrollment for Education Solutions nebo smlouvu Open Value Subscription Agreement for Education Solutions.

„Kvalifikované zařízení“ znamená jakékoli zařízení, které je používáno organizací nebo v její prospěch či ve prospěch studentů zaregistrovaných v organizaci a které je: (1) osobní stolní počítač, přenosný počítač, pracovní stanice nebo podobné zařízení, v němž je možné místně provozovat systém Windows Pro (ve fyzickém či virtuálním prostředí operačního systému), nebo (2) zařízení používané pro přístup k infrastruktuře virtuálních klientských počítačů („infrastruktura VDI“). Ke kvalifikovaným zařízením nepatří žádné zařízení, které je vyhrazeno pro funkci serveru a nepoužívá se jako osobní počítač nebo není spravované (podle definice v podmínkách produktu na počátku příslušné úvodní doby účinnosti prováděcí smlouvy nebo doby prodloužení). Na základě svého uvážení může instituce mezi kvalifikovaná zařízení zahrnout libovolné zařízení, které je vyloučeno výše a které je využíváno organizací nebo v její prospěch, pro všechny nebo podmnožinu produktů vzdělávací platformy nebo služeb online, které instituce zvolila. „Opravní prováděcí smlouva“ označuje prováděcí smlouvu Enrollment for Education Solutions, jejíž minimální požadavky byly splněny, byla uzavřena institucí nebo její afilací a je aktivní a platná v okamžiku podpisu této prováděcí smlouvy. V rámci prováděcí smlouvy Enrollment for Education Solutions, která se používá jako opravní prováděcí smlouva, musí být instituce součástí organizace.

„Prodejce“ znamená subjekt autorizovaný společností Microsoft k dalšímu prodeji licencí v rámci tohoto programu a využívaný institucí k poskytování pomoci související s touto smlouvou před uskutečněním transakce i po něm.

„Počet studentů“ označuje celkový počet studentů v organizaci uvedené v tabulce s názvem „Možnosti licencování, licenční práva a omezení“ této prováděcí smlouvy.

„Kvalifikované zařízení uživatele“ označuje kvalifikované zařízení, které je ve vlastnictví, v pronájmu nebo pod správou studenta, případně které je ve vlastnictví, v pronájmu nebo pod vlastnictvím organizace a je přiřazeno pro individuální, výhradní užívání studentem.

Pro účely této smlouvy znamená „Licence na odběr“ licenci na dobu určitou, jejíž platnost vyprší při vypršení nebo ukončení prováděcí smlouvy, není-li využita možnost odkoupení. Všechny licence objednané na základě této prováděcí smlouvy jsou licence na odběr, a to i v případě, pokud nákupní objednávka uvádí jinak.

2. Požadavky na objednávky.

- a. Minimální požadavky na objednávku pro smlouvu Enrollment for Education Solutions.** Tato prováděcí smlouva umožňuje instituci získat licence k produktům prostřednictvím předplatného pro celou organizaci. V závislosti na uživatelích, kteří budou licencované produkty používat, instituce definuje svou organizaci a může vybírat ze dvou různých možností licencování: (kvalifikovaní uživatelé vzdělávání nebo studenti).

Počáteční objednávka musí zahrnovat licence na odběr alespoň pro:

- (i) Jeden produkt vzdělávací platformy pro počet v rámci celé organizace alespoň 1 000 nebo
- (ii) Jeden produkt vzdělávací platformy pro počet studentů alespoň 1 000 nebo
- (iii) Kombinace produktů vzdělávací platformy, které lze objednat, jak je popsáno v podmínkách produktu.

Tyto minimální požadavky se promíjejí, pokud má instituce opravňující prováděcí smlouvu. Instituce musí objednávku předložit do 30 dnů ode dne účinnosti prováděcí smlouvy. Společnost Microsoft může přijetí této prováděcí smlouvy odmítnout, jestliže k tomu bude mít z obchodního hlediska důvod.

- b. Dodatečné produkty.** Při splnění výše uvedených minimálních požadavků na objednávku může instituce objednat dodatečné produkty. Pro dodatečné produkty uvedené v podmínkách produktu jako licencované pro celou organizaci nebo pro celý počet studentů musí instituce objednat licence rovnocenné s počtem v rámci celé organizace nebo počtem studentů, podle toho, co je relevantní.
- c. Uživací práva pro produkty vzdělávací platformy.** Pro produkty vzdělávací platformy jiné než služby online platí, že jestliže se nová verze produktu řídí uživatelskými právy, která jsou více omezující než práva k verzi aktuální na počátku příslušné úvodní doby účinnosti prováděcí smlouvy nebo doby prodloužení, nebudou se v průběhu tohoto období tato více omezující uživatelská práva vztahovat na užívání produktu institucí.
- d. Země používání.** Instituce musí ve své úvodní objednávce i ve všech dalších objednávkách uvést, v kterých zemích budou licence užívány.
- e. Prodejci.** Objednávky musí být předloženy autorizovanému prodejci, který je předá společnosti Microsoft. Prodejce a instituce určují ceny a platební podmínky mezi sebou a společnost Microsoft na základě těchto podmínek vystaví fakturu prodejci. Prodejci a jiné třetí strany nemají oprávnění zavazovat afilaci společnosti Microsoft, která uzavírá tuto prováděcí smlouvu, ani ukládat jí či přijímat jejím jménem jakékoli povinnosti.
- f. Přidávání produktů.**
- (i) **Přidávání nových produktů, které nebyly dosud objednány.** S požadavkem na přidání nových produktů vzdělávací platformy a dodatečných produktů se lze kdykoli obrátit na prodejce. Nové dodatečné produkty kromě služeb online lze používat, jestliže byla objednávka zadána v měsíci, kdy byl produkt použit poprvé. U služeb online, které nebyly předtím objednány, je požadováno předložení úvodní objednávky služeb online před použitím.
 - (ii) **Přidání licencí k dříve objednaným produktům.** K produktům vzdělávací platformy, které nejsou službami online, a k dodatečným produktům, k nimž je licence poskytnuta v rámci celé organizace nebo pro celý počet studentů, nemusí instituce získat další licence na základě nárůstu počtu v rámci celé organizace nebo počtu studentů po datu

objednávky. Instituce však musí společnosti Microsoft oznámit aktualizovaný počet v rámci celé organizace nebo počet studentů odpovídající takovému zvýšení, a to ke každému výročí dne účinnosti prováděcí smlouvy během licenčního období. Dodatečné licence pro služby online musí být objednány před použitím.

(iii) Fakturace. Společnost Microsoft vystaví prodejci instituce fakturu na takové objednané produkty na bázi kalkulace vycházející z větší z následujících hodnot: (i) z počtu celých kalendářních měsíců zbývajících do konce licenčního období nebo (ii) ze 6 měsíců. Společnost Microsoft vystaví prodejci fakturu na objednané služby online na bázi kalkulace vycházející z počtu celých kalendářních měsíců zbývajících do konce licenčního období. Pokud instituce později objedná licence pro dodatečné produkty, které nebyly zahrnuty v úvodní objednávce instituce, společnost Microsoft bude dodatečné licence účtovat prodejci instituce podle ceníku účinného k datu faktury. Pokud instituce později objedná dodatečné licence pro produkty, které byly zahrnuty v úvodní objednávce instituce, společnost Microsoft bude dodatečné licence účtovat prodejci instituce podle ceníku účinného v době, kdy byl produkt poprvé objednán.

g. Výroční objednávky. Instituce musí výroční objednávky předkládat následovně:

(i) Požadavky na výroční objednávky. Má-li instituce tříleté licenční období, musí předložit výroční objednávku pokrývající všechny změny, ke kterým došlo od počáteční objednávky nebo poslední výroční objednávky, včetně aktualizovaného počtu v rámci celé organizace nebo počtu studentů. Každá výroční objednávka musí zahrnovat licence alespoň pro stejné typy a množství produktů, které instituce objednala během roku následujícím po dni účinnosti prováděcí smlouvy nebo dni posledního výročí, s výjimkou povolených omezení, přestupů na vyšší edici, doplňků a dodatečných produktů, které nebyly objednány v rámci celé organizace.

(ii) Snížení počtu licencí na odběr. K výročnímu datu prováděcí smlouvy může instituce snížit počet licencí na odběr na základě výhledu následujícím postupem:

1. V případě produktů vzdělávací platformy lze počet licencí snížit za předpokladu, že zůstanou splněny minimální požadavky úvodní objednávky.
2. Pro dodatečné produkty objednané pro celou organizaci nebo pro celý počet studentů může být množství licencí sníženo za předpokladu, že zůstane rovnocenné s počtem pro celou organizaci nebo počtem studentů platným pro danou instituci, podle toho, co je relevantní.
3. U dalších dodatečných produktů smí instituce počet licencí snížit. Klesne-li počet licencí na nulu, bude instituci zrušeno užívání příslušné licence na odběr.

(iii) Období výroční objednávky. Společnost Microsoft musí obdržet výroční objednávku ještě před každým výročním datem prováděcí smlouvy. Instituce smí předkládat objednávky i častěji než vždy k datu výročí prováděcí smlouvy, tato možnost se však netýká snižování počtu licencí na odběr.

h. Možnost odkoupení. Instituce může odkoupit aktivní licence na odběr získané na základě této prováděcí smlouvy pro produkty jiné než služby online (je-li povoleno) a získat časově neomezené licence na nejnovější verzi produktu k datu uplynutí doby účinnosti, a to předložením objednávky na tyto licence. Možnost odkoupení je k dispozici, pokud instituce získala licenci na produkty na základě jedné nebo více prováděcích smluv (včetně jakýchkoli rozšíření) pro alespoň 36 celých kalendářních měsíců bezprostředně předcházejících datu uplynutí doby účinnosti. Chce-li využít možnosti odkoupení, musí instituce předložit a společnost Microsoft musí přijmout objednávku na odkoupení nejméně 30 dnů před datem uplynutí doby účinnosti. Datem uplynutí doby účinnosti pro objednávku odkoupení bude datum faktury. Instituce může objednat časově neomezené licence k produktům vzdělávací platformy a dodatečným produktům, k nimž je licence poskytnuta v rámci celé organizace, v počtu, který je přinejmenším rovný počtu v rámci celé organizace a nesmí překročit celkový počet kvalifikovaných zařízení v organizaci k datu objednávky odkoupení. Instituce může

objednat časově neomezené licence pro dodatečné produkty v množství rovném nejnižšímu počtu licencí, který byl objednán za libovolné ze tří posledních 12měsíčních období bezprostředně předcházejících uplynutí doby účinnosti prováděcí smlouvy. Možnost odkoupení není k dispozici pro produkty licencované v rámci možnosti licencování pro studenty. Není-li výslovně stanoveno jinak v užívacích právech, časově neomezené licence získané prostřednictvím možnosti odkoupení představují licence na zařízení.

- i. **Potvrzení objednávek.** Společnost Microsoft zveřejní heslem chráněné informace o objednávkách zadaných institucí včetně elektronického potvrzení každé objednávky, na webu servisního centra pro multilicence (<https://www.microsoft.com/licensing/servicecenter>) nebo na nástupnickém webu. Po akceptaci této prováděcí smlouvy společností Microsoft bude osobě, kterou instituce určila jako svého online správce, poskytnut přístup k tomuto webu.
- j. **Licence k přestupu na vyšší edici.** U licencí opravňujících k přestupu na vyšší edici v rámci této prováděcí smlouvy může instituce přestoupit na vyšší edici nebo sadu. Požadavky na objednávky uvedené v předchozím odstavci s názvem „Přidání licencí k dříve objednaným produktům“ platí na všechny přestupy.

3. Ceny.

- a. **Cena licence.** Tento oddíl se nevztahuje na produkty, ke kterým instituce získala licence za zvýhodněné akční ceny pro distributora nebo prodejce.
 - (i) **Jednoleté licenční období.** Společnost Microsoft nezvýší ceny licencí, které účtuje prodejci, u výroční prodlužovací objednávky o více než deset procent (10 %) (stanoveno podle částky v EUR bez ohledu na měnu, v níž se fakturuje nebo provádí platba) za bezprostředně předcházející jednoleté licenční období, pokud instituce před uplynutím účinnosti prováděcí smlouvy předloží prodlužovací objednávku na stejné produkty a stejné množství, jež bylo objednáno pro končící licenční období.
 - (ii) **Tříleté licenční období.** Pokud se instituce rozhodne pro tříleté licenční období a splní příslušné požadavky této prováděcí smlouvy ohledně objednávek, bude společnost Microsoft při každé výroční objednávce prodejci za veškeré produkty objednané během licenčního období s výjimkou přestupů na vyšší edice účtovat cenu za produkty shodnou s cenou při prvním objednání, jestliže má instituce nárok na stejný cenový stupeň po celé licenční období.
- b. **Cenové stupně.** Počet pro celou organizaci nebo počet studentů dané instituce, podle toho, co je relevantní, určuje cenový stupeň pro produkty vzdělávací platformy (A, B, C nebo D). Pokud se instituce rozhodne prodloužit tuto prováděcí smlouvu, cenový stupeň bude na počátku doby prodloužení znovu nastaven podle počtu v rámci celé organizace nebo podle počtu studentů instituce v době, kdy byla přijata prodlužovací objednávka. Pro dodatečné produkty nejsou k dispozici žádné cenové stupně. Za předpokladu, že se instituce kvalifikuje pro stejný cenový stupeň po celou dobu účinnosti, zůstane cenová úroveň instituce stejná po celou dobu účinnosti prováděcí smlouvy. Pokud se instituce během příslušného prvního období účinnosti nebo doby prodloužení kvalifikuje pro jiný cenový stupeň, může společnost Microsoft dle svého uvážení stanovit nový cenový stupeň pro budoucí nové objednávky, a to buď na žádost instituce, nebo ze své vlastní iniciativy.

Zvolte cenový stupeň, který se vztahuje na možnost kvalifikovaného uživatele vzdělávání	Počet v rámci celé organizace	Cenový stupeň (vztahuje se pouze na produkty vzdělávací platformy)
<input type="checkbox"/>	1 000	A
<input type="checkbox"/>	3 000	B
<input type="checkbox"/>	10 000	C
<input checked="" type="checkbox"/>	25 000	D

Vyberte příslušný cenový stupeň pro možnost Studenti	Počet studentů	Cenový stupeň (vztahuje se pouze na produkty vzdělávací platformy)
<input type="checkbox"/>	1 000	A
<input checked="" type="checkbox"/>	3 000	B
<input type="checkbox"/>	10 000	C
<input type="checkbox"/>	25 000	D

- c. **Určení cen.** Cena, kterou instituce uhradí za licencované produkty, bude určena smlouvou mezi institucí a jejím prodejcem. Společnost Microsoft nicméně poskytne prodejci cenové podmínky na počátku platnosti této prováděcí smlouvy a po dobu účinnosti prováděcí smlouvy nebude zvyšovat ceny účtované prodejci za produkty.

4. **Licence na kvalifikující systémy.**

Licence k počítačovému operačnímu systému poskytnuté na základě tohoto programu jsou pouze licencemi na upgrade. Plné licence k počítačovému operačnímu systému nejsou v rámci tohoto programu k dispozici. Jestliže si instituce zvolí upgrade počítačového operačního systému Windows, pro veškerá kvalifikovaná zařízení, ve kterých instituce provozuje upgrade počítačového operačního systému Windows, musí mít licenci k provozování jednoho z kvalifikujících operačních systémů uvedených v podmínkách produktu.

5. **Konec doby účinnosti prováděcí smlouvy a její vypovězení.**

- a. **Obecná ustanovení.** Na uplynutí doby účinnosti prováděcí smlouvy společnost Microsoft instituci předem písemně upozorní. Sdělení bude instituci informovat o možnostech (1) prodloužit prováděcí smlouvu, (2) předložit novou prováděcí smlouvu, (3) využít možnost odkoupení nebo (4) nechat uplynout účinnost prováděcí smlouvy. Společnost Microsoft nebude bezdůvodně zamítnat prodlužovací objednávku nebo novou prováděcí smlouvu. Společnost Microsoft však může v tomto programu provést změnu, která způsobí, že instituce bude muset při prodloužení nebo předložení nové prováděcí smlouvy uzavřít novou smlouvu. Licenční období začíná běžet vždy následující den po uplynutí doby účinnosti předchozího licenčního období.
- b. **Prodlužovací objednávky.** Instituce se může rozhodnout prodloužit počáteční licenční období na následující období nepřekračující délku 72 po sobě následujících měsíců od prvního dne účinnosti s použitím libovolné kombinace (1) období prodloužení v délce 12 celých kalendářních měsíců a (2) jednoho období prodloužení v délce 36 celých kalendářních měsíců. Instituce musí předložit a společnost Microsoft obdržet prodlužovací objednávku před uplynutím doby účinnosti licenčního období.
- c. **Rozhodne-li se instituce smlouvu neprodlužovat.**
- (i) **Odkoupení licencí na odběr.** Instituce se může rozhodnout získat časově neomezené licence postupem popsáním v oddílu „Možnost odkoupení“ pro licence, u nichž je k dispozici možnost odkoupení.
- (ii) **Uplynutí doby účinnosti prováděcí smlouvy.** Instituce může nechat dobu účinnosti prováděcí smlouvy uplynout bez pokračování. Pokud vyprší doba účinnosti prováděcí smlouvy, licence budou zrušeny a jejich účinnost skončí k datu uplynutí účinnosti. Všechna související média musí být odinstalována a zničena a organizace je nesmí dále používat. Společnost Microsoft může požadovat písemné potvrzení pro ověření souladu se smlouvou. Vzhledem k tomu, že všechny licence získané na základě této smlouvy jsou časově omezené, může pro ně instituce získat krytí Software Assurance podle jiného multilicenčního programu Microsoft jedině v případě, že zakoupí časově neomezenou licenci nebo licenci a krytí Software Assurance (L&SA).

- d. **Výpověď s udáním důvodu.** Jakákoli výpověď této prováděcí smlouvy s udáním důvodu bude podléhat oddílu „Výpověď s udáním důvodu“ obsaženému ve smlouvě.
- e. **Předčasné skončení účinnosti.** Pokud instituce ukončí tuto prováděcí smlouvu v důsledku porušení ze strany společnosti Microsoft nebo společnost Microsoft ukončí služby online z právních důvodů, společnost Microsoft poskytne prodejci instituce kredit na jakoukoli předem zaplacenou částku, která by byla splatná po datu vypovězení.

Podrobnosti prováděcí smlouvy

1. Definice organizace instituce.

Definujte organizaci výběrem jedné z uvedených možností. Vyberte **pouze jednu možnost**.

<input type="checkbox"/>	Instituce a všechny její afilace , oddělení a školní pracoviště (v následujícím seznamu <i>neuvádějte</i> žádné právnické osoby).
<input type="checkbox"/>	Pouze instituce (včetně všech oddělení a školních pracovišť, ale bez jakýchkoli afilací) (v následujícím seznamu <i>neuvádějte</i> žádné právnické osoby).
<input checked="" type="checkbox"/>	Instituce včetně uvedených afilací a/nebo oddělení, školních pracovišť a jasně vymezených skupin uživatelů, pokud je afilace školou bez oddělení nebo školních pracovišť (v seznamu uveďte afilace, oddělení, školní pracoviště nebo skupiny uživatelů afilací).
<input type="checkbox"/>	Uvedená oddělení instituce (nebo libovolné afilace) a/nebo školní pracoviště nebo jasně vymezené skupiny uživatelů, pokud je instituce nebo afilace školou bez oddělení nebo školních pracovišť (v seznamu níže uveďte oddělení, školní pracoviště nebo skupiny uživatelů nebo libovolné afilace).

Pokud se instituce rozhodne zaregistrovat určitá oddělení, pracoviště anebo jasně určené skupiny uživatelů, instituce musí uvést názvy oddělení, pracovišť anebo určených skupin uživatelů. Pokud je oddělení, pracoviště nebo skupina uživatelů součástí afilace, instituce musí uvést také název afilace. Oddělení zahrnuje všechny příslušné součásti (*například* obchodní škola zahrnuje i obchodní knihovnu). Vždy se ale musí jednat o vzdělávací oddělení. Volně přístupné laboratoře a další podpůrná střediska se nekvalifikují jako samostatná oddělení.

Seznam účastnických afilací, oddělení, školních pracovišť a jasně určených skupin uživatelů

Masarykova základní škola Klatovy, tř. Národních mučedníků 185

Masarykova základní škola Janovice nad Úhlavou, Rohozenská 225

Pokud jsou zapotřebí další řádky, instituce může k této prováděcí smlouvě přiložit další stránky.

2. Možnosti licencování; licenční práva a omezení.

Výběr možnosti licencování. Instituce může licencovat produkty vzdělávací platformy a dodatečné produkty licencované v rámci celé organizace nebo pro celý počet studentů pro (1) kvalifikovaného uživatele vzdělávání nebo (2) studenty. Instituce musí označit vybranou možnost (možnosti) zaškrtnutím příslušného níže uvedeného políčka a uvést úvodní počet v rámci celé organizace nebo počet studentů (podle typu příslušné licence). Instituce musí vybrat alespoň jednu možnost licencování.

Možnosti licencování.

- a. **Kvalifikovaní uživatelé vzdělávání:** Pokud instituce vybere tuto možnost, počet v rámci celé organizace instituce musí zahrnovat veškeré kvalifikované uživatele vzdělávání v organizaci.
- b. **Studenti.** Pokud instituce vybere tuto možnost, počet studentů instituce musí zahrnovat veškeré studenty v organizaci.

Kategorie	Výběr instituce	Počet v rámci celé organizace nebo počet studentů
1. Kvalifikovaný uživatel vzdělávání:	<input checked="" type="checkbox"/>	81
2. Studenti	<input checked="" type="checkbox"/>	3000

Licenční práva a omezení. Jakmile instituce zadá na základě smlouvy a této prováděcí smlouvy objednávky jakýchkoli požadovaných licencí a uhradí je podle smlouvy s prodejcem, instituce (a případně její studenti) bude mít po dobu účinnosti této prováděcí smlouvy následující práva:

- a. Je-li vybrána možnost kvalifikovaný uživatel vzdělávání, instituce není povinna počítat příslušníky veřejnosti, kteří pracují s počítači ponechanými ve volně přístupných laboratořích a knihovnách instituce. Instituce nesmí umožnit vzdálený přístup k softwaru nainstalovanému do počítačů ve veřejně přístupných laboratořích a knihovnách. V případě licencí CAL smí instituce převést (1) licenci CAL na zařízení na všechny kvalifikovaná zařízení a (2) licenci User CAL na každého kvalifikovaného uživatele vzdělávání a v obou případech zajistit přístup k příslušnému serverovému softwaru instituce.
- b. Je-li zvolena možnost Student, každý student v organizaci může provozovat jednu instanci licencovaných produktů vzdělávací platformy a jednu instanci libovolného dodatečného produktu licencovaného pro počet studentů v kvalifikovaném zařízení studenta. V případě licencí CAL smí instituce převést licenci User CAL pro každého studenta pro účely přístupu k příslušnému serverovému softwaru instituce. Právo studenta provozovat software se bude řídit příslušnými ustanoveními poslední verze podmínek produktu.

3. Kontaktní údaje.

Každá smluvní strana je povinna písemně informovat druhou stranu o změně kterékoli z informací uvedených na následující straně (stranách) s kontaktními údaji. Hvězdičky (*) označují povinná pole. Poskytnutím kontaktních údajů instituce souhlasí s tím, že údaje budou použity pro účely správy této Prováděcí smlouvy společností Microsoft, jejími Afilacemi a jinými stranami, které se správou této Prováděcí smlouvy pomáhají. Osobní údaje poskytnuté v souvislosti s touto prováděcí smlouvou budou použity a chráněny v souladu s prohlášením o ochraně osobních údajů, které je k dispozici na adrese <https://www.microsoft.com/licensing/servicecenter>.

- a. **Primární kontaktní osoba.** Tato kontaktní osoba je primární kontaktní osobou instituce pro tuto prováděcí smlouvu. Tato kontaktní osoba je rovněž online správcem servisního centra pro multilicence a může poskytnout přístup online jiným uživatelům. Pokud pro konkrétní účely nebudou určeny samostatné kontaktní osoby, bude primární kontaktní osoba výchozí kontaktní osobou pro všechny záležitosti.

Název subjektu (název právnické osoby)* Základní škola Benešov, Dukelská 1818,

Jméno kontaktní osoby: Jméno* Lubor **Příjmení*** Brázda

Kontaktní e-mail* brazda@zsben.cz

Ulice a číslo domu* Dukelská 1818

Obec* Benešov

PSČ* 256 01

Země* Česká republika

Telefon 317 765 123

* *Povinné pole*

- b. **Kontaktní osoba pro zaslání sdělení a online správce.** Tato kontaktní osoba (1) je příjemcem všech smluvních sdělení a (2) je online správcem servisního centra pro multilicence a může poskytnout přístup online jiným uživatelům.

Stejně jako pro primární kontaktní osobu (výchozí, pokud níže nebudou zadány žádné údaje, a to i pokud políčko nebude zaškrtnuto)

Jméno kontaktní osoby: **Jméno*** Lubor **Příjmení*** Brázda
E-mail kontaktní osoby* brazda@zsben.cz
Ulice a číslo domu* Dukelská 1818
Obec* Benešov
PSČ* 256 01
Země* Česká republika
Telefon 317 765 123

Jazykové preference. Vyberte požadovaný jazyk sdělení. čeština

Tato kontaktní osoba je třetí stranou (nikoli institucí). Upozornění: Tato kontaktní osoba obdrží osobní údaje o instituci a jeho afilacích, z nichž lze zjistit jejich totožnost.

* *Povinné pole*

- c. **Správce služeb online.** Tato kontaktní osoba je oprávněna spravovat služby online objednané v rámci prováděcí smlouvy.

Stejně jako pro kontaktní osobu pro zasílání sdělení a online správce (výchozí, pokud níže nebudou zadány žádné údaje, a to i pokud políčko nebude zaškrtnuto)

Jméno kontaktní osoby: **Jméno*** Lubor **Příjmení*** Brázda
E-mail kontaktní osoby* FORMTEXT brazda@zsben.cz
Telefon 317 765 123

Tato kontaktní osoba patří k organizaci třetí strany (nikoli k právnické osobě). Upozornění: Této kontaktní osobě budou zasílány osobní údaje právnické osoby.

* *Povinné pole*

- d. **Údaje o prodejci.** Kontaktní osoba prodejce pro tuto prováděcí smlouvu:

Veřejné zákaznické číslo („PCN“) prodejce* 48496
Obchodní firma prodejce* exe, a.s.
Ulice a číslo domu (nelze uvádět P.O. box)* Plynarenska 1
Obec* Bratislava
PSČ* 821 09
Země* Slovensko

Jméno kontaktní osoby: **Jméno*** Richard **Příjmení*** Hrabovsky
Telefon +421 2 67 29 61 11

E-mail kontaktní osoby* licensing@exe.sk

* *Povinné pole*

Svým podpisem níže prodejce uvedený výše potvrzuje, že všechny údaje uvedené v této prováděcí smlouvě jsou správné.

Podpis* Richard Hrabovsky

Jméno (tiskacím)* Richard Hrabovsky

Funkce (tiskacím)*

Datum*

Změna prodejce. Instituce si volí prodejce ve své oblasti. Prodejce je hlavní prodejce (LAR) oprávněný společností Microsoft distribuovat v regionu instituce software uvedený ve smlouvě. Pokud se společnost Microsoft nebo prodejce rozhodnou ukončit vzájemnou obchodní spolupráci, musí si registrovaná instituce zvolit jiného prodejce. Jestliže má registrovaná instituce nebo prodejce v úmyslu ukončit vzájemný vztah, zahajující strana o tom musí informovat společnost Microsoft a druhou stranu, a to pomocí formuláře dodaného společností Microsoft nejméně 30 dnů před vstoupením takové změny v platnost.

- e. Pokud si registrovaná instituce přeje určit samostatnou kontaktní osobu pro zasílání dále uvedených sdělení, přiložte formulář s Doplňkovými kontaktními údaji. *V opačném případě zůstává výchozím kontaktem kontaktní osoba pro zasílání sdělení a online správce.*
- (i) Další kontaktní osoba pro zasílání sdělení
 - (ii) Správce krytí Software Assurance
 - (iii) Správce odběrů
 - (iv) Kontaktní údaje manažera pro podporu zákazníka
- f. **Account manažer společnosti Microsoft.** Uveďte kontaktní údaje account manažera společnosti Microsoft pro instituci.

Jméno a příjmení account manažera společnosti Microsoft:

E-mail account manažera společnosti Microsoft: @Microsoft.com